

Algemene informatie

Aanbesteding: Brandverzekering Gemeente Beverwijk
Aanbestedende Dienst: Gemeente Beverwijk
Referentie: -

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1 **Onderwerp:** Risico-informatie

Vraag:

Is er meer risico-informatie beschikbaar van de grootste 3 locaties inclusief een reactie op de aanbevelingen

Antwoord:

Toegevoegd aan Tendered.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr. 2 **Onderwerp:** Schadeoverzicht

Vraag:

Graag ontvangen wij de schaderapporten van de schades groter dan EUR 50.000,00. Kunt u deze informatie met ons delen?

Antwoord:

Toegevoegd aan Tendered.

Percelen: P1 Perceel 1

Beantwoord op: 6 nov. 2024

Ref.nr. 3 **Onderwerp:** Risico-informatie

Vraag:

Graag ontvangen wij nog risico-informatie in de vorm van een RIF van de 3 grootste locaties. Kunt u dit aanvullend ter beschikking stellen?

Antwoord:

Toegevoegd aan Tendered.

Percelen: P1 Perceel 1
Beantwoord op: 6 nov. 2024

Mededelingen

Ref.nr. **Onderwerp:**
M1 Tweede NVI

Inhoud mededeling:

Wij hebben de termijn voor het stellen van vragen voor de tweede NVI aangepast naar uiterlijk maandag 11 november 2024 12:00 uur.

Percelen: P1 Perceel 1
Aangemaakt op: 6 nov. 2024